



杨开慧

杨开慧,女,1901年出生于湖南省长沙县板仓。父亲杨昌济是一位思想进步的学者。1913年,杨昌济到湖南第一师范学校教书,湖南第一师范的学生毛泽东、蔡和森等,为探求救国救民的真理,经常在杨昌济家里聚会,杨开慧从小就深受他们的影响。在毛泽东帮助下,杨开慧大量阅读了《新青年》、《新潮》等进步刊物,开阔了眼界,由于和毛泽东接触较多,志同道合,两人相爱了。1922年初,杨开慧加入中国共产党。同年,毛泽东建立了中共湘区委员会,任区委书记,杨开慧担任区委的机要和交通联络工作。1930年10月,杨开慧被捕。她坚贞不屈,大义凛然:“你们要打就打,要杀就杀,要想从我的口里得到你们满意的东西,妄想!”1930年11月14日,杨开慧英勇就义,年仅29岁。 据新华社电

乌鲁木齐警方制止暴力案件

两名疑犯被当场击毙,一名疑犯被击伤

据乌鲁木齐警方透露,3名暴徒13日下午在乌鲁木齐解放南路一清真寺干扰正常礼拜活动并举刀企图挟持信教群众未果后,又追杀信教群众和清真寺保安。民警鸣枪示警无效后,击毙2人、击伤1人。

14日,这座清真寺的伊玛目(领拜人)和被追杀的保安向记者讲述了这一暴力事件的经过:13日下午2点半至3点之间,伊玛目正带领约150名信教群众做礼拜,一名30多岁的男子站起来走到台前要抢伊玛目的话筒,被立即制止。

几分钟后,这名男子又站起来打断伊玛目的话,举起一面旗帜,并大喊“圣战!圣战!愿意跟我们的就一起走”,欲煽动信教群众上街。

伊玛目当即决定结束礼拜,并坚定地说:“我们绝不跟你走,你出去。”信教群众也没人愿意跟举旗男子走,并要求把他赶出去。

这时,举旗男子及其身后的两个同伙一人抽出一把半米多长的刀,欲挟持信教群众。清真寺里的保安人员立即上前制止,信教群众惊慌四散。3名暴徒开始举刀追赶清真寺里的保安和信教群众。一名保安被两名暴徒追赶后,拐进清真寺附近的一条小巷,遇到正在巡逻的民警,他立即报告了有关情况。

民警随即上前处置,但遭暴徒持刀反抗。

在鸣枪示警无效后,民警依法开枪,3名暴徒中有2人被击毙、1人被击伤。

那名被追杀的保安说,他当时只是想将暴徒引开,以免他们残害信教群众。“感谢民警及时赶到,救了我和大家的命。”他说。

目击此次事件的伊玛目对暴徒的行为感到气愤,并指出他们的行为是“对真主的不尊”。他还说,从未见过这三个人,听口音不像是乌鲁木齐本地人。

乌鲁木齐警方表示,暴徒在追赶过程中还砍伤了1名群众。目前,受伤的犯罪嫌疑人正在医院救治,案件仍在进一步调查中。 据新华社电

速览中国

台湾发生今年迄今最大地震

据台湾气象部门报告,14日凌晨2时5分,花莲海外发生里氏6.3级有感地震(国家地震台网测定为里氏6.7级地震),全台各地大都有感。这是今年以来台湾地区最大的一次地震,到目前未有灾情报告。根据台湾地震测报中心统计,地震发生时,花莲摇晃时间最长,长达31.96秒。 据新华社电

鑫诺三号故障,致央视节目中中断

“鑫诺三号”广播电视卫星前日晚上突发故障,造成包括央视综艺频道、戏曲频道、音乐频道以及部分省级卫视频道节目中中断12小时。

前晚21点50分许,鑫诺三号卫星发生故障,在该卫星上传送的央视部分频道和一些省级卫视信号出现中断,国内部分区域的有线电视用户看到了黑屏与错误讯息。经过地面调整修复,昨天上午10点半左右,卫星恢复正常运行。“鑫诺三号”由中国直播卫星有限公司负责运营,该公司的相关负责人昨晚告诉记者,据了解,直播卫星出故障原因一般有以下四种:受人为攻击、太阳风暴、卫星本身设计问题。

“鑫诺三号”通信卫星于2007年6月1日在西昌卫星发射中心由长征三号甲运载火箭发射。星上载有10个转发器,覆盖中国全境及周边部分国家和地区。 据《京华时报》



41名美女竞选中国区“亚洲超模”

7月14日,选手们进行泳装展示。当日,亚洲超模大赛中国区总决赛在天津汇高花园酒店举行,经过层层选拔的41位佳丽参赛。比赛分为活力装、泳装以及晚装的展示,最终评选出的5位佳丽将代表中国参加即将在广西南宁举行的第四届亚洲超模大赛。 新华社发

西南交大副校长涉嫌抄袭? 两年没查清

校长回应:此事已报教育部,应该不超过两个月就会有结果

两年前有人举报,西南交大副校长、教授、博士生导师黄庆此前公开发表的两篇署名论文涉嫌抄袭或过度引用,举报材料被发上网后引多方热议。其中一篇论文黄庆系第二署名作者,因此有人提出该论文是“学生抄袭论文时用了老师的名字”,黄庆的过失主要是对学生的行为失察。两年过去,学校及相关部门至今仍未公布结论。针对有关疑虑,西南交大校长陈春阳前晚称,校方就此早已展开调查,且有专家组给出初步结论,学校正委托更高级别的“第三方”专家组再次核定,“应该不超过两个月就会有结果”。

【举报上网】 是否抄袭引学者和网友热议

“从公开的举报材料来看,主要反映他的两篇署名论文涉嫌严重抄袭或过度引用。”西南交大一名知情教授称,2007年7-8月,有人通过各种渠道反映,西南交大副校长、教授、博士生导师黄庆,此前公开发表的署名论文涉嫌抄袭。举报材料很快被发在网上,在中国经济学教育科研论坛、新语丝网站及一些高校学术论坛广泛传播。

举报者反映,在《统计与决策》2005年第9期发表的论文——《一种新的综合评价方法——粗糙集灰色聚类评价》(署名依次是袁智敏、黄庆、汪江洪,黄庆系第二署名作者),涉嫌抄袭钟波等人发表在《重庆大学学报》2002年第7期上的论文——《组合预测中基于粗糙集

理论的权值确定方法》。此外,《西南交通大学学报(人文社科版)》2000年6月刊中,黄庆作为第一作者发表的《新世纪管理科学发展的战略思考》,涉嫌严重抄袭成思危等人的论文。

对黄庆2000年6月所发论文,举报者罗列了20多条“证据”。除核心观点及核心内容涉嫌“抄袭”外,举报者同时还反映,黄庆的论文有多处文字、一些章节涉嫌抄袭。

举报者所提供的证据及相关材料引来多方热议。但也有人提出,《统计与决策》署名有“黄庆”的论文是“学生抄袭论文时用了老师的名字”,抄袭者并非黄庆本人,黄庆的过失主要是对学生的行为失察,缺乏必要监管。

【校长回应】 上报教育部,俩月内有结果

“学校已经开始查了,只是还没公布。”西南交大一名知情老师称,其实早在2008年,学校已经对黄庆“抄袭门”事件进行了调查。目前,先后有两个专家组进行评审,并给出了初步结论。12日晚,西南交大校长陈春阳向记者证实,学校确已对此展开调查,而且有专家组给出了初步结论。本着客观公正及对当事人负责的态度,学校已把相关情况上报教育部,委托更高级别的“第三方”专家组进行核定,预计两个月之内将有最终结果。

12日晚,记者致电黄庆本人。当被问及论文是否抄袭时,黄庆在电话中稍稍迟疑了一会儿。他称,自己刚刚出差回来,目前不方便就此接受采访。随后,就再也不接听电话了。

西南交大校友资料显示,1981年,黄庆获兰州大学理学硕士学位,2000年获西南交通大学管理学博士学位。被举报的其中一篇论文,正是2000年6月发表的。因黄庆未接受采访,记者没能证实被举报涉嫌抄袭的是否系其博士学位论文。

【师生关注】 及时公布调查结论维护老校声誉

西南交大一名退休教授告诉记者,该校许多老师都知道副校长黄庆卷入“抄袭门”。西南交大是百年老校,一向治学严谨。黄庆作为分管教学的副校长,而且是博士生导师,到底是不是抄袭?如果抄袭会不会受到处理?如今两年过去了,学校及有关方面仍没有结论,师生对此非常关注。

称,西南交大经管学院院长贾教授涉嫌抄袭,学校及时邀请专家对此进行调查。来自校内外的一个专家组及校外的专家组经严肃调查,结论均为“不存在抄袭”。校方及时公布调查结论,这让学校及贾教授本人的声誉得到恢复。然而,在副校长黄庆“抄袭门”事件中,学校却未及时公布结果,“有损西南交大百年老校声誉”。 据《成都商报》

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州新鲜代言 Baby

武柯薇

寄语:平安成长 快乐做人 网络热度:★★★★★

免费报名

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)